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Punkt 1: Velkomst, præsentation og referat fra seneste møde

18.20.02-P35-2-25

Sagsfremstilling

Velkomst og præsentation af nyt Eliteidrætsråd.

Godkendelse af referat fra seneste møde i Eliteidrætsrådet 13. november 2025.

Referatet er vedhæftet som bilag.

Indstilling

Administrationen indstiller, at

1. Eliteidrætsrådet godkender referatet.

Beslutning

Eliteidrætsrådet godkendte referatet.

Fraværende:

_Ingen valgt Mødedeltager vedligeholdes ikke i SBSYS

Bilag

Referat, Eliteidrætsrådet, 13-11-25

Fraværende _Ingen valgt Mødedeltager vedligeholdes ikke i SBSYS



Punkt 2: Valg af formand og næstformand - Eliteidrætsrådet

18.20.02-P35-2-25

Sagsfremstilling

Jf. Eliteidrætsrådets Forretningsorden vælger Eliteidrætsrådet selv sin formand og næstformand blandt rådets medlemmer.

Valg af formand og næstformand sker på rådets første møde i en ny funktionsperiode, og valgene er gældende for hele
funktionsperioden 2026-2030.

Formanden forbereder og indkalder til rådets møder i samarbejde med Eliteidrætskonsulent (sekretær). Formanden leder
rådets møder og sørger for at beslutninger indføres i referatet.

Valget af formand og næstformand ledes af Eliteidrætskonsulenten. Efter valget overtager formanden ledelsen af mødet.

Indstilling

Administrationen indstiller, at

1. Eliteidrætsrådet vælger formand og næstformand for perioden 2026-30.

Beslutning

Eliteidrætsrådet valgte Ulrik Stengård, HIC Basket som formand og Flemming Steen Jensen, Horsens Gymnasium som
næstformand for rådet i perioden 2026-30.

Fraværende:

_Ingen valgt Mødedeltager vedligeholdes ikke i SBSYS

Bilag

Forretningsorden Eliteidrætsrådet 2024-27 - vedtaget 23-11-2023

Fraværende _Ingen valgt Mødedeltager vedligeholdes ikke i SBSYS



Punkt 3: Tendenser for talentudvikling v. Team Danmark

18.20.02-P35-2-25

Sagsfremstilling

Horsens Kommune er Team Danmark Elitekommune, hvilket betyder at parterne arbejder tæt sammen om at fremme
vilkårene for eliteidræt og talentudvikling i Horsens Kommune.

Talent og eliteidræt er i løbende udvikling i Danmark, og der sker hele tiden nye ting på området.

Konsulent fra Team Danmark Stine Møllebro orienterer om Team Danmarks arbejde, herunder Elitekommunesamarbejdet
samt de seneste tendenser på talent- og eliteområdet.

Indstilling

Administrationen indstiller, at

1. Eliteidrætsrådet tager orientering til efterretning.

Beslutning

Eliteidrætsrådet tog orienteringen til efterretning.

Fraværende:

_Ingen valgt Mødedeltager vedligeholdes ikke i SBSYS

Fraværende _Ingen valgt Mødedeltager vedligeholdes ikke i SBSYS



Punkt 4: Introduktion til Eliteidrætsrådets arbejde 2026-29

18.20.02-P35-2-25

Sagsfremstilling

Administrationen introducerer Eliteidrætsrådets arbejde i perioden 2026-30.

Eliteidrætsrådet er nedsat jf. Horsens Kommunes samarbejdsaftale med Team Danmark for perioden 2024-27, og aftalen
er den grundlæggende platform for arbejdet med talent- og eliteidræt i kommunen.

Team Danmark aftalen er vedhæftet som bilag.

Eliteidrætsrådets vision, mission og mål kan ses her

Desuden kan der læses mere om talent- og eliteidræt på Horsens Kommunes hjemmeside her

Indstilling

Administrationen indstiller, at

1. Eliteidrætsrådet tager orienteringen til efterretning.

Beslutning

Eliteidrætsrådet tog orienteringen til efterretning.

Fraværende:

_Ingen valgt Mødedeltager vedligeholdes ikke i SBSYS

Bilag

Samarbejdsaftale Team Danmark og Horsens Kommune 2024-27 - underskrevet

Fraværende _Ingen valgt Mødedeltager vedligeholdes ikke i SBSYS

https://elitesport.horsens.dk/teamdanmarkelitekommune/eliteidraetsraadet
https://elitesport.horsens.dk/


Punkt 5: Valg af repræsentanter til Forum Horsens Fonden og PR-gruppen

18.20.02-P35-2-25

Resume

Eliteidrætsrådet skal udpege repræsentanter til Forum Horsens Fonden og Horsens Kommunes PR-pulje.

Forum Horsens Fonden:
Forum Horsens omfatter det kommunale idrætsanlæg på Langmarksvej 45-47 samt Den selvejende institution Parkhallen.

Jf. Forum Horsens Fondens vedtægter, skal Fonden ledes af en bestyrelse, herunder en repræsentant for Eliteidrætsrådet.

Fondens formål:

- at forestå cafe- og restaurantdrift (servering af mad- og drikkevarer i Forum Horsens).
- at træffe beslutning om anvendelse af overskuddet fra cafe- og restaurantdrift til arrangementsvirksomhed i Forum
Horsens.
 
Bestyrelsen mødes 4 gange årligt, og tager løbende stilling til indkomne ansøgninger på arrangementer der passer
indenfor fondens ramme.

Overskuddet har gennem årene primært været brugt til at understøtte de store koncerter på stadion, samt lignende store
events, så som EM/VM i Badminton mfl.
 
Bestyrelsen dags dato: Martin Bjørn (Forum Horsens), Mette Faust (Horsens Kommune), Lasse Schuleit (Horsens
Kommune), Lone Wessel (Horsens Ny Teater), Claus Visbye (Horsens & Friends), Mia Gregersen (Business Horsens) og
en vakant plads som udpeges af Eliteidrætsrådet.

Horsens Kommunes PR-pulje:
Horsens Kommunes PR-pulje understøtter arrangementer, der sikrer, at Horsens Kommune markerer sig som kultur- og
oplevelsesby med fokus på store events inden for kultur og idræt. Det sker ved at give tilskud til kulturarrangementer og
idrætsbegivenheder, som giver national og regional markedsføring og opmærksomhed - og dermed er med til at sikre
fastholdelse af Horsens' image som oplevelses-, idræts- og kulturby/kommune. Dermed understøtter PR-puljen også
arbejdet med at fastholde og udvikle Horsens Kommunes image som bosætnings-, uddannelses- og erhvervskommune. 
 
Bestyrelsen mødes 8-10 gange årligt, møder typisk af 2 timers varighed.
Her orienteres der om aktiviteter blandt bestyrelsens medlemmer, samt tages stilling til indkomne ansøgninger.
Gennem tiden har puljen støttet de store koncerter, større sportsevents, sejlads, festivaler m.m..
 
Bestyrelsen dags dato: Lars Bjørn (Horsens Kommune), Lasse Schuleit (Horsens Kommune), Inge Østergaard
(FÆNGSLET), Claus Visbye (Horsens & Friends), Annemette Glyngø (VIA), Mia Gregersen (Business Horsens) og en
vakant plads som udpeges af Eliteidrætsrådet.

Indstilling

Administrationen indstiller, at

1. Eliteidrætsrådet indstiller repræsentant til Forum Horsens Fonden og Horsens Kommunes PR-gruppe.

Beslutning

Eliteidrætsrådet indstillede Peter Bjerremand fra Horsens Sejlklub/Horsens Til OL-kampagnen som rådets repræsentant i
Forum Horsens Fonden og PR-Gruppen.



Punkt 6: Eliteidrætsrådet, til orientering

18.20.02-P35-2-25

Sagsfremstilling

Eliteidrætsrådet orienteres om:

Horsens Kommunes budget for 2027, v. Lene Paik Hesselvig
Optag til Langmarkskolens Talentklasser 2026/27, v. Søren Jochumsen
Sportscollege Horsens (ungdomsuddannelser). Status og optag til skoleår 2026/27, v. daglig leder Mette Westh
Kjersgaard

Indstilling

Administrationen indstiller, at 

1. Eliteidrætsrådet tager orienteringen til efterretning.

Beslutning

Eliteidrætsrådet tog orienteringen til efterretning.

Fraværende:

_Ingen valgt Mødedeltager vedligeholdes ikke i SBSYS

Fraværende _Ingen valgt Mødedeltager vedligeholdes ikke i SBSYS



Punkt 7: Eliteidrætsrådet - Underskriftsark, protokol

18.20.02-P35-1-26

Resume

Underskrift af beslutningsprotokol.

Beslutning

Eliteidrætsrådet godkendte beslutningsprotokollen.

Fraværende:

_Ingen valgt Mødedeltager vedligeholdes ikke i SBSYS

Sagsfremstilling

For at godkende og underskrive beslutningsprotokollen, skal mødedeltagerne klikke på "godkend". 

Fraværende _Ingen valgt Mødedeltager vedligeholdes ikke i SBSYS
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